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BIOLOGIA TESZT AZ ALTALANOS ISKOLAK 6. OSZTALY SZAMARA
Kozségi verseny, 2016. 03. 06.
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Megoldas

Pontozas

a) foldigiliszta

d) a feji régio

d) a lemezalaki feddsejtek

a) a kiils6 rétegben

d) harom sejtrétegii allatok

a) a test kozEépso rétegében

a) harom egyszerii szeme van
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Tengeri alma 1

Admirdlis lepke 2

Antarktiszi krill (vilagito rak) 2
Nagy sonkakagyl6 2
Dinnyesiin 1

Tengeri toll 2

6x1

13.

Mocsari fiallocsiga 2
Tengeri fiilcsiga 2
Nyirokféreg 1

Tiiskés biborcsiga 2
Trichina 1

Pidca 2

Kozonséges foldigiliszta 2
Emberi orsogiliszta 1
Sziklafuré kagylo 2
Planéria 3

Simafejli galandféreg 3
Hegyesfarku bélgiliszta 1
Horgasfejli galandféreg 3
Obélia 3

Trahilina (mediza) 3
Osztrigafarkas 2
Ko6z0nséges polip 2

17x1

14.

Fentrol lefelé:

tapogatolabak (pedipalpi)
szaruvaz (szpongin)

kivezetd nyilas (osculum)
csaprago

cs6 alaka testrész ( capitulum)

5x2

15.

Fentrol lefelé:
bogarak
kétszarnyuak
svabbogarak
poloskak
egyenesszarnyiak
pillangok
hartyasszarnyuak

7x1




16.
Torzs: SZIVACS
4 \ 4
Mészszivacsok felosztds Uveg(kova)szi Szartszivac
| vacsok sok
J 4x1
van
v v v
vazukat mész ( . ) vazukat szarivaz
[ (karbonat) alkotja ] vdzukat sziliciumtiik [ (szpongin) alkotja }
alkotjak
- J
17. ~ ~
Torzs:
TUSKESBORUEK
/ -
szajnyilas a talaj felé iranyul szajnyilas a viz
[ ] [ felszine felé iranyul ]
AN
osztaly: 6x1
osztaly
[ Tengerililiomok }
[ Tengericsillagok } [ Kigyékariak } [ Tengeriuborkak ]
18. 1- szelvények kozotti elvalaszto fal
2- kiilso sejtréteg
3- izomzat
4- hati véredény
5- bél 9x2
6- hasi véredény
7- idegduc
8- sorte
9- kivalaszto csovecske
19. 1- mészhéj
2- tapogtok
3-,,tiid6*
4- végbélnyilas 7x2
5- fogacskak (radula)
6- talp
7- bél
OSSZESEN: 100
Megjegyzés:

Kérjiik az ellendrzébizottsagot, hogy szigorian tartsa be a megoldasban adott pontozasi rendszert!
Tilos a pontszamok valtoztatasa, az onkéntes biinteté pontozas bevezetése, illetve pont felezés (0,5
pont)! Kiilonbozé (eltéré) feleletek elfogadasa csak akkor engedélyezett, ha a feleletben hasznalt
fogalom szerepel a jelenleg hasznalatban lévé tankonyvekben. Az Gsszes tobbi nem teljes valasz
esetében, az ilyen megoldas nem pontozhaté (0 pont)!



